RéponsesduTDn 1
Réponse 1 1. VXeR, f{(x) = —e *sin(2e™).
b4 —sinx
2. VxeR\{=+kn}, f/(x) = —————.
{2 h /() cos2(cos x)
sinxcosx
3. VX€ER, f(X) =~
V'1+sin?
4 VxeR, f(x) 2sinxcosx
. VxeR, fl(x) = ———.
4 (1 + cos? x)?
4x3
5. VxeR, fl(x) - ———.
f5) (1+x4)?2
6. Vxe[-1,+oo[ f'—6(x) 32° sinvV1+x3
. —-1,+oo[ f' - =—— .
2vV1+x3
VT2
e =
7. VXER,f;(X) = —ﬁ cos(e” 1+x2).
+x
8. Vx€R, fj(x) = —4sinx(1 + cos x)3elrcos v’
6x2
9. VxeR, fl(x) = ———.
== oy
10. Vx€eR, f{,(x) = —sinxe®s*.

Réponse 2 Pour tout x #0,ona f'(x) = f'(x) =

et 0 en +oo.

1
Réponse3 1. [_5’0[

1 1
2. | Jzrvo0] u|-20|
[\/5 V2
Réponse 5 non
In(?)
Réponse7 1. 0< - <1In(10)
sin(#)
2. -1< <1
1+ 2
3. -(1+3a@)< ——— <1+3a
( ) 2ef—1

Lot
N

D

(e*=1)—xe*
(e* —

T f décroit et tend vers +oco

Réponse 10 g (2v2-1)

Réponse 11
Réponse 12

1
Réponse 13 > (e*—e)

Réponse 14 Inln(3) —Inln(2)

e—x
Réponse15 1. VX€R,f/(x)= Too ™ la fonction est décroissante.
e

(ex + e—X)Z _ (ex _ e—X)Z B

2. Vxe R,fz’(x) = )’ elle est croissante sur R.

(eX + e *)2 T (e*+
3. Vx € [0,27], f{(x) —_cosx f3 est décroissante sur [O ”] puis croissante sur
. ) ) = —F— J3 y o
3 2v/1-sinx 2
T 3m N . . . L 4.
> puis a nouveau décroissante puis 2x-périodique.
. b4
4. Yx€10,2m], f4’(x) =2co0s(2x)e% @) Elle est croissante sur [O, Z]’ décroissante sur
T 3m . . . L.
1 puis a nouveau croissante puis 2r-périodique.
Réponse 17 1. x 2x
P ) 1+x2

2. x+— —3sin(x) cos®(x)
cos(x) sin(x)

V1+sin?x

4. x—3x%cos(1+x
t

3. x

%)

for — &

(el +1)2

t—4del(1+eh)3.

x— —nsin(x)(1 + cos(x))"!

x— 4cos(x) (1 + sin(x))3.
2sin(x)

X ——
(1+2cos(x))?
2t+3

T 2i3r-2

t— n2t(t? -1)"1

—2sin(x) cos(x)

1+ cos?(x)

© ® N o

10. ¢
11.
12. x

—



1
T AV

etan( 1)

13.

14. t— ———.
cos2(1)

e\/?+l

2Vt
2cos(x)

(1+sinx)3’

15. t—

16. x— —

3t c
a+t?

33

’
a a

Réponse20 1.

. a . 1
2. un majorant est ——— etunminorant est ——.
l+e” a

Réponse21 2—4e™!

Réponse 22

N | =

1
Réponse 23 3 In(2)

Réponse24 \3-1
Réponse25 h'"=f".g'of+(f)2.g"of

Réponse 27 [0,25].

\/_ \/_
\/_ \/_

Réponse 29 (2,4)




